
A tartalomból
A Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt. nyerte a CIC Edmond 
Blanc Díját 2017-ben

A világ legkiválóbb vadászterü-
leteiből válogatva az 1928-ban 
alapított CIC (Nemzetközi Va-
dászati és Vadvédelmi Tanács) 
évente egy területet választ ki, 
odaítélve számára az Edmond 
Blanc Díjat, elismerve annak 
vadászati eredményeit és gaz-
dálkodását.

Æ 5. oldal
Elkezdték a toborzást

Hátrányos helyzetű, inaktív, de 
dolgozni akaró embereknek 
segít Tamási és Dombóvár ön-
kormányzata, a Tolna Megyei 
Kormányhivatal és a Máltai Sze-
retetszolgálat.

Æ 2. oldal
A költészet napját ünnepelték

Versmondó versennyel, irodalmi 
esttel és szavalónappal ünnepel-
ték Tamásiban a Magyar Költé-
szet Napját.

Æ 8. oldal
Nyár közepére elkészülhet a 
tamási kerékpárospálya

Elkezdődtek a felújítási munkála-
tok, az eddig 4,3 méter széles ke-
rékpárpálya a belső és külső ívén 
is szélesebb lesz.

Æ 7. oldal

Az elmúlt évek jó hagyományait megőrizve, de azt továbbfejlesztve, új elemekkel gazdagítva rendezték meg az idei borver-
senyt, mely a Tamási Bormustra nevet kapta.									         Æ 4. oldal
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138 mintát kóstolt idén a bíráló bizottság

Új lámpákkal 
gazdagodtak a 
város óvodái

A régi óvoda épületének összes 
csoportszobáját, mellékhelyisé-
gét, irodáját és folyosóját korsze-
rű, energiatakarékos lámpákkal 
szerelték fel a Philips Lighting 
Hungary Kft. jóvoltából. 

Nem titok, a város önkormányzata és 
közintézményei jó kapcsolatot ápolnak 
a tamási céggel, nem ez az első adomány, 
ami a Philipsnek köszönhető. A nemrég 
felszerelt 67 vadonatúj, energiatakarékos 
lámpából az Aranyerdő Óvoda és a Szent 
Balázs Katolikus Óvoda is részesült.  Kecs-
keméti Gábor, a Philips Lighting Hun-
gary Kft. termékmenedzsere elmondta, 
nagy örömmel segítettek az óvodáknak 
korszerű világításhoz jutni. Miután meg-
tudták, hogy a korábbi világítási megoldás 
nem volt megfelelő, és egy érintésvédelmi 
vizsgálaton sem ment át, kézenfekvő volt, 
hogy ők, mint világítástechnikai gyártók 
kínálják a megoldást. Az óvodák épületeit 
nagyon korszerű, LED-es világítással sze-
relték fel, a lámpák mintegy 50% energiát 
takarítanak meg, és tíz évig gyakorlatilag 
karbantartásmentesen működtethetők. 
A hivatalos átadón Porga Ferenc, a város 
polgármestere kiemelte: a lámpák amellett, 
hogy újak és szépek, korszerűek és takaré-
kosak is, így bíznak benne, hogy a költség-
vetésnek is jelentős megtakarítást hoznak 
majd. Az Aranyerdő Óvoda vezetője, Stier 
Márta oklevél átnyújtásával köszönte meg 
egész kollektívája nevében a cég igazgató-
jának, Rudics Róbertnek és munkatársai-
nak az önzetlen, nagy értékű adományt, 
mellyel hozzájárultak a gyermekek szá-
mára egy biztonságosabb, egészségesebb 
és esztétikusabb környezet kialakításához. 

Különleges szentmisére várták az óvodásokat
A Szent Balázs Katolikus 
Óvoda gyermekei számára 
gyermekmisét szerveztek, 
a szertartás elemeit hozzá-
juk igazították.

Guzslován Edit, az óvoda vezető-
je elmondta, nagy álma teljesült a 
gyermekmise megszervezésével. 
Hegedüs János plébános a szü-
lőket, gyerekeket szeretetvendég-
ségre invitálta meg, a két rendez-
vény együttes megtartásától lett 
különösen tartalmas a délután. 
A misén a kicsikhez igazították a 
szertartás elmeit, a gyerekek fel-

állhattak a padokból, és közösen 
énekelték a már ismert dalokat. 
Hegedüs János plébános kiemel-
te: az egyházközösség örömmel 

fogadta a gyereke-
ket, úgy érzi, hogy 
ők is a plébániai 
családhoz tartoz-
nak, hiszen a ka-
tolikus óvoda csak-
úgy, mint a többi 
katolikus oktatási 
intézmény a város-
ban, aktívan részt 
vesz a plébániai 
közösség életében. 

Gyermekmisét egyébként régóta 
nem tartottak a városban, az óvo-
da vezetősége szeretné rendsze-
ressé tenni. 

Az árkok, járdák, utak állapota problémás
Házhoz ment a hivatal idén 
először, áprilisban a város-
vezetők és az önkormány-
zat néhány munkatársa a 
Dózsa György utcát, a Zrí-
nyi és a Bartók utcákat jár-
ták végig.

Kétségtelen, hogy a 2015-ben 
újtára indult fórumsorozat egy-
re népszerűbb. Az áprilisi alkal-
mon is rengetegen csatlakoztak 
a bejáráshoz, sokan osztották 
meg véleményüket, problémá-
ikat, javaslataikat a városveze-
tőkkel.  A problémák többsége 
az érintett szakaszon hasonló 
volt a már korábban tapasztal-
takhoz, az árkok, járdák, utak ál-
lapota az, amit leginkább szóvá 
tettek a lakosok. Porga Ferenc 
polgármester bízik benne, hogy 
közös összefogással sikerül or-
vosolni ezeket a problémákat, 

de természetesen a legsürge-
tőbb helyeken azonnal be tud-
nak avatkozni, ahogy ez a Dózsa 
György utcán található ároksza-
kaszon már meg is történt. Mint 
elmondta: igyekeznek az üteme-
zett feladataik közé beépíteni a 

lakosság által jelzett problémá-
kat. A fórumsorozat következő 
állomása május 29-én lesz, a 
tervezett útvonal pedig a Béke, a 
Bajcsy Zsilinszky, a Wesselényi, 
a Szemere Bertalan és a Károlyi 
Mihály utcákat érinti majd. 
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2017.  MÁJUS 18. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2017.  MÁJUS 25. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR

2017.  JÚNIUS 1. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

2017.  JÚNIUS 8. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

Pályázati 
felhívás

A nem közművel összegyűj-
tött háztartási szennyvíz 
begyűjtési, elszállítási és 
ártalommentes elhelyezési 
szolgáltatás elvégzésére.

Tamási Város Önkormányza-
ta a vízgazdálkodásról szóló 
1995. évi LVII. örvény 4. § (2) 
bek. d) pontjában hivatkozott 
feladatának ellátása érdekében 
a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtési, 
elszállítási és ártalommentes el-
helyezési szolgáltatás elvégzésére 
pályázatot ír ki. 
A pályázat egyfordulós, nyílt, or-
szágos.
A részletes pályázati kiírás a 
www.tamasi.hu internetes olda-
lon megtekinthető.
A pályázatok benyújtásának ha-
tárideje: 2017. május 30.

Elkezdték a toborzást
Hátrányos helyzetű, inaktív, 
de dolgozni akaró emberek-
nek segít Tamási és Dombó-
vár önkormányzata, a Tolna 
Megyei Kormányhivatal és a 
Máltai Szeretetszolgálat.

Tamásiban tartották meg az eu-
rópai uniós program projektin-
dító partnertalálkozóját, melyre 
közösen 250 milliós vissza nem 
térítendő támogatást nyertek el – 
tájékoztatott a dombomedia.hu. 
Tamási és Dombóvár polgármes-
tereinek célja, hogy csökkentsék a 
munkanélküliséget, képzések se-
gítségével teremtsenek a hátrányos 
helyzetűeknek munkalehetőséget 
és ezzel új esélyt. Porga Ferenc, 
Tamási polgármestere a projekt-
nyitón elmondta, a Dombóváron 
és Tamásiban nyílt Paktum irodák 
azt a célt szolgálják, hogy felku-
tassák azokat a személyeket, akik 
alkalmasak a projektben való rész-
vételre. A központ Tamásiban lesz, 
de Dombóváron is heti egy alka-
lommal megtalálható majd a kor-
mányhivatal dolgozója, aki segít a 

kérdések megválaszolásában. Első 
sorban a Máltai Szeretetszolgálat 

feladata lesz a toborzás, a regiszt-
rált és nem regisztrált álláskeresők 
körében egyaránt. Szabó Loránd, 
Dombóvár polgármestere is felszó-
lalt a rendezvényen. Szerinte a két 
település gazdasági mutatói hason-
lítanak egymásra, míg Tamásiban a 
vállalkozások, Dombóváron a vas-
út a meghatározó munkalehetőség. 
A pályázat megvalósítására 36 hó-
nap áll a projekt résztvevőinek ren-
delkezésére. Szabó Loránd reméli, 

hogy a Tamásiban és Dombóvá-
ron lévő vállalkozások élni fognak 

azokkal a lehetőségekkel, amelyek 
az ő fejlődésüket is segíteni tudják. 
A projektnyitó rendezvényen Má-
tyás Tibor Attila, a Tolna Megyei 
Kormányhivatal Munkaerő-piaci 
és alapképzési osztályának vezetője 
tartott előadást a dombóvári mun-
kanélküliségi mutatókról, Széll 
Aranka, a Tolna Megyei Kormány-
hivatal partnerségi koordinátora 
pedig bemutatta a paktum rend-
szerének működését.

F E L H Í V Á S
Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő-testülete a turizmus fel-
lendítésének előmozdítása, a szál-
láshelyek akadálymentesítésének 
ösztönzése érdekében anyagi támo-
gatást nyújt Tamási város közigaz-
gatási területén található szálláshe-
lyek akadálymentesítése céljából.
A támogatásra azon szálláshely tu-
lajdonos pályázhat, aki megfelel az 
alábbi feltételeknek:
1. Tamási Közös Önkormányzati 
Hivatal Jegyzője által vezetett szál-
láshely nyilvántartásban szerepel, 
valamint legalább 1 éve szálláshely 
üzemeltetési tevékenységet folytat,
2. A szálláshelyként üzemeltetett 
ingatlana az ingatlan-nyilvántartás 
szerint „üdülő” vagy „üdülőépület” 
megnevezésként van bejegyezve,
3. Hasonló, vagy ugyanezen pályá-
zaton ezen ingatlanra az előző há-
rom évben nem nyert támogatást,

4. Nincs adótartozása.

A támogatás csak olyan építési be-
ruházásra ítélhető oda, amely által 
biztosított lesz az üdülőépület teljes 
vagy részleges mozgásukban kor-
látozott személyek részére történő 
akadálymentesítése. A támogatás 
keretében csak a kivitelezéssel kap-
csolatos költségek számolhatóak el 
(anyagköltség, munkadíj) az előké-
születekkel kapcsolatos kiadások 
(tervezési költség, pályázatírás díja, 
stb.) nem. Az akadálymentesítés és 
a támogatás részletes feltételeit Ta-
mási Város Önkormányzati Kép-
viselő-testületének a szálláshelyek 
akadálymentesítésének támogatá-
sáról szóló 17/2016. (VI. 30.) ön-
kormányzati rendelete tartalmazza.
A 2017. évben rendelkezésre álló 
keretösszeg összesen 1 millió forint, 
a támogatási intenzitás 50%, a pá-

lyázat utófinanszírozású.
Benyújtási határidő: 2017. június 
12. 
Elbírálás időpontja: legkésőbb 
2017. június 27. 
A pályázatokat Tamási Város Pol-
gármestere (7090 Tamási, Szabad-
ság u. 46-48.) részére címzett borí-
tékban postai úton lehet eljuttatni 
vagy személyesen a Tamási Közös 
Önkormányzati Hivatal Városüze-
meltetési és Építéshatósági Irodá-
ján (7090 Tamási, Szabadság u. 46-
48. Fsz. 4-5-6. irodák) leadni.

A pályázattal kapcsolatos bővebb 
információt Beréti Tibor város-
üzemeltetési és építéshatósági iro-
davezető nyújt a 74/570-802-es 
telefonszámon, a pályázati kiírás 
megtalálható a www.tamasi.hu ol-
dalon.

Tamási Város Önkormányzata

Fizetőssé válik a parkolás a  
városközpontban

A képviselő-testület áprilisi 
ülésén döntött arról, hogy 
a DÁM üzletház és a SPAR 
üzlet környékén átalakítja a 
parkolási rendet. 

Porga Ferenc, a város polgármestere 
elmondta: ennek a fő oka az, hogy 
már nem csak piacnapon, hanem 
szinte minden nap lehetetlen helyet 
találni az említett parkolókban, kü-
lönösen a reggeli órákban és délután 
négy órakor, a csúcsforgalmi idő-
szakban. A városközpontban dol-
gozók sokszor egész munkaidejük 
alatt elfoglalják a parkolóhelyeket, 
ez komoly fennakadást okoz. Meg-
nehezíti az itt élők mindennapjait, 
a hivatali ügyek vagy a bevásárlás 
intézését, emiatt a városvezetés 
egyfajta rendszer kialakítása mellett 
tette le voksát. Fizetőssé válnak te-
hát június 1-től a DÁM üzletház és 
a SPAR üzlet környékén található 
parkolók, azzal a kitétellel, hogy az 

első óra ingyenes lesz. – Mindenki-
nek jegyet kell váltania az első órá-
ban is, erre két parkoló automata is 
rendelkezésre áll majd. Az idő lejár-
ta után 150 forintba kerül a parkolás 
óránként, de lehet 30 perces jegyet 
is váltani. A parkolási szabályok 
betartását parkoló őrök felügyelik a 
jövőben – ismertette a polgármes-
ter, aki azt is kihangsúlyozta, hogy 
a Garai utcában, a piactér közvetlen 
közelében található murvás parko-
ló – amíg murvás marad – továbbra 
is ingyenes lesz, illetve kialakítanak 
a Bíróság és a Petőfi utca közötti 
szakaszon egy újabb parkolót, me-
lyet szintén díjmentesen lehet majd 
használni. 
Az intézkedéstől azt remélik, hogy 
megkönnyíti a parkolást a város-
központban, az itt élőknek nem 
kell hosszú köröket róniuk, míg le 
tudnak parkolni a hivatali ügyek 
elintézéséhez, vagy épp a bevásár-
láshoz.  

Új szerződést köttetnek az önkormányzatok 
hulladékügyben

Felmondják szerződéseiket 
a jelenlegi hulladékszállító 
cégekkel az önkormányza-
tok. Az ügyfelek viszont a 
változásból semmit nem 
éreznek majd.

Az országos, egységes hulladék-
gazdálkodási rendszer egy éve 
indult, a Nemzeti Hulladék-
gazdálkodási Koordináló és Va-
gyonkezelő Zrt. most a jelenlegi 
hulladékgazdálkodási területi 
tagoltságot kívánja megszüntetni 
– tájékoztat a teol.hu. A területi 
egyenlőtlenségekből adódó kü-
lönbségeket úgy oldja fel, hogy 
csak olyan szolgáltatók működ-
hetnek, melyek kellően nagy te-
rülettel és ügyfélszámmal rendel-
keznek. A híradásokból az derült 
ki, ez több településen is megle-
petést okozott. A Tolna megyei 
települések viszont – mivel a 
változtatásról korábban több fó-

rumon is szó esett – felkészültek.
Tamásiban lejárt a Biokom 
Kft. közszolgálati szerződése, 
így az önkormányzatnak nem 
kellett külön szerződést bon-
tania. 
Porga Ferenc polgármester el-
mondta, már akkor tudta az ön-
kormányzat, hogy hosszú távú 
megoldást, és az eddiginél is 
magasabb színvonalú szolgál-
tatást szeretnének, amikor még 
nem volt szó a rendszer átala-
kításáról, mely egyébként nem 
lepte meg különösebben őket. 
A városvezető úgy fogalmazott, 
most tulajdonképpen hátradől-
ve várhatják, hogy a nyílt köz-
beszerzési eljárásban ki adja a 
legjobb ajánlatot. Tamásiban a 
szolgáltatás minőségének eme-
lése például azt jelentené, hogy 
a hulladékudvar nyitvatartását 
bővítenék, és szeretnék a sze-
lektív gyűjtést is kiszélesíteni.

Új üzlet nyílt Ozorán
Régi álmot sikerült megvaló-
sítania a Kop-Ka Zrt.-nek, áp-
rilis 26-án ugyanis megnyílt 
a társaság 41. üzlete Ozora 
településen. 

A teljes felújításon átesett üzlet 
tágas, 120 m2-es eladótérrel várja 
minden kedves vásárlóját. A leg-
modernebb technológiával fel-
szerelt, napjaink kívánalmainak 
eleget tevő Coop ABC vonalkó-
dos kereskedelem informatikai 
rendszerrel és a teljes frissáru 

forgalmazás feltételrendszerének 
megfelelő adottságokkal rendel-
kezik. - Az üzlet megnyitásával 
igyekszünk a társaságunk keres-
kedelmi szolgáltatási lehetősége-

it, adottságait kiterjeszteni Ozo-
ra településen is, és a helyi nyolc 
munkatárs kedves kiszolgálásával 
reméljük, rászolgálunk vásárló-
ink elégedettségre és bizalmára 
– hangsúlyozta Viola Szabolcs, a 
Kop-Ka Zrt. elnök-vezérigazga-
tója. 

Tisztújító közgyűlést tartottak
A részvénytársaság április 19-én tartotta ez évi rendes közgyűlését, ame-
lyen választásokra is sor került. Az igazgatóság korábbi elnöke, Jakab 
Ede végleg nyugdíjba vonult, a társaság vezetését a továbbiakban Viola 
Szabolcs elnök-vezérigazgató látja el. Ugyanezen a napon köszönt el a 
nyugdíjba vonult korábbi főkönyvelő, Szabó Károlyné is, az ő feladatait 
Pintér-Rácz Mónika vette át.
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A hónap elismerése

Vályis diák lett az ország legjobb kőműves tanulója
Adorján Andor a Szekszárdi 
SZC Vályi Péter Szakképző Is-
kolája és Kollégiumának vég-
zős kőműves tanulója. Nem 
gondolta volna, hogy valaha 
egyáltalán elindul a rangos 
megmérettetésen, melyen 
országszerte ötezer diák 
versengett idén, kőműves 
és hidegburkoló szakmában 
pedig több mint kétszázan. 
Végül nem csak elindult, ha-
nem mindenkit maga mögé 
utasítva a dobogó legfelső 
fokára léphetett. 

•  Te vagy az első, országos szinten 
is a legjobb a szakmádban. Milyen 
érzés? 
–– Nagyon jó érzés, kicsit még 

felfoghatatlan is. Nekem az volt 
ugyanis az elképzelésem, hogy be-
iratkozom a Vályiba, szép csende-
sen elvégzem a szakmát, aztán me-
gyek a dolgomra. Nem gondoltam 
arra, hogy elmegyek a versenyre, 
vagy ha már elmegyek, bármilyen 

eredményt elérek majd 
rajta. Nem az önbiza-
lomhiány miatt, csak 
szimplán meg sem for-
dult a fejemben, hogy 
ekkora felhajtást kelt-
sek.
•  Miért döntöttél 
mégis úgy, hogy ki-
próbálod, mit tudsz?
–– Nem annyira az 

én döntésem volt – 
mondja Andor ne-
vetve. Iskolai elméleti 
tanárom, Horváth 
Dezső támogatását 
már az első pillanattól 
kezdve élvezhettem. 
Elsős koromban ki-
jelentette, hogy sze-
retné, ha mennék a 
Szakma Kiváló Tanulója Versenyre. 
Mivel kitűnő tanuló voltam három 
éven keresztül, még jobban meg-
erősítettem benne a vágyat, hogy 
elküldjön a megmérettetésre. Úgy 
voltam vele, hogy ő oktat már évek 
óta, tudja, kiben milyen lehetőségek 
rejlenek, ha úgy látja, hogy bennem 
van, hát belevágok, és kihozom ma-
gamból a legjobbat.  Nagyon sokat 
köszönhetek neki, elméletből azt 
hiszem, mindketten jelesre vizsgáz-
tunk, hiszen 98%-os írásbeli és 100-
%-os szóbeli teljesítményt értem el. 
A gyakorlati segítséget a Topa és 
Társa Kft. részéről Németh István 
mestertől kaptam, illetve a főnök úr, 
Pista bácsi is vett nekem egy raklap 
téglát, amin gyakorolhattam. Bizto-
sították a tökéletes feltételeket: he-

lyet, szerszámokat, gépeket, minden 
kiadást, így mindenből a legjobbal 
mehettem el a versenyre. 
•  Milyen diáknak tartod magad, 
könnyű volt Téged felkészíteni a 
megmérettetésre?
–– Rendkívül önfejű és lusta vagyok, 

ezt a tanáraim pontosan tudták 
rólam. Ahogy azt is, ha valamit el 
akarok érni, azt általában elérem. 
Könyvet, füzetet sosem nyitottam 
ki, mindig abból éltem, ami az órán 
elhangzott. Horváth Dezső tanár 
úr rengeteg vizsgafeladatot oldatott 
meg velem, és tudta, hogy a lexi-
kális tudásom elég az elvárt köve-
telmények teljesítéséhez. Németh 
István mester is tudta kezelni az 
önfejűségemet, először hagyott ki-
bontakozni, és csak utána értékelte, 

véleményezte a munkámat, 
átbeszéltük, mit kellene más-
képp csinálni. Emellett mindig 
jártam iskola mellett is dol-
gozni, szerintem sok mindent 
kell látni, tapasztalni ehhez 
a szakmához. Összességében 
nagyon jó volt a felkészülés 
mindegyik segítőimmel: tud-
tuk a másikról, hogy ki mit 
visel el, ismertük egymás rigo-
lyáit, ezek is kellettek ahhoz, 
hogy jó eredményt érjek el. 
•  Méghozzá a legjobbat, hi-
szen országos első lettél!
–– Szerencsére! Több mint 

kétszázan indultunk kőműves 
és hidegburkoló szakmában, 
az írásbeliről már csak tizen-
hárman jutottunk tovább, az 
előválogatóról pedig nyolcan 

mentünk a döntőbe. Megmondom 
őszintén, nem vagyok izgulós fajta, 
a versenyen abszolút semmiféle iz-
galmat vagy aggódást nem éreztem. 
Ez az eredményhirdetés napján 
csőstül visszajött, mert akkor esett 
le, hogy hoppá, első szeretnék len-
ni, nekem nem jó se a második, se 
a harmadik hely. A verseny során 
természetes volt, hogy csak csiná-
lom a dolgom a legjobb tudásom 
szerint, és igazából akkor kezdtem 
el aggódni, amikor már nem tehet-
tem semmit azért, hogy első legyek. 
Nagyon örülök, hogy végül sikerült.
•  A sikeren és a verseny adta élmé-
nyeken túl komoly nyereményeket 
is kaptál, ha jól tudom.
–– Igen, pénzbeli és tárgyi nyere-

ményt egyaránt. Szerszámokat, gé-

peket nyertem, amiket a szakmában 
jól tudok majd hasznosítani, példá-
ul lézeres szintezőt, akkumulátoros 
csavarhúzót, és rengeteg munkaru-
hát. 
•  Akkor minden adott egy sike-
res pályakezdéshez, mik a további 
tervek?
–– Szeretnék egy magasépítő tech-

nikumot elvégezni, ez a képzés 
viszont már pénzbe kerül.  Min-
denképp olyan helyen kell elhelyez-
kednem, ahol a szükséges összeget 
ki tudom termelni úgy, hogy ne 
kelljen nélkülöznöm a mindennap-
jaimban. Régi álmom, hogy vállal-
kozó legyek, úgy gondolom, hogy 
amint lejár a tanulói jogviszonyom, 
bele is vágok, és meglátjuk, hogyan 
profitálok belőle. Az építőipar gye-
rekkorom óta érdekel, sokat dol-
goztam már benne az iskola alatt is, 
ezután is ebben szeretnék. Jó lenne, 
ha a magam ura lehetnék, és azt hi-
szem, hogy az iskolától és a gyakor-
lati helyemtől mindent megkaptam 
útravalóként ahhoz, hogy ez sike-
rüljön. 

Publicisztika
Diéta, én így szeretlek…

“Az egészség nem minden, de egészség nél-
kül, minden semmi!” 

(Dr. Bakanek György)

A gondolat találó, egészségünk a leg-
nagyobb kincsünk, a legfontosabb ér-
tékünk, semmi mással nem pótolható 
vagy helyettesíthető, megfizethetetlen. 
Ha nem vagyunk egészségesek, nem 
vagyunk boldogok. 
Azt gondolom, előbb vagy utóbb min-
denki szembesül azzal 
a gondolattal, hogy 
változtatnia kell élet-
módján, étkezési szo-
kásain. Van, akinek 
ételérzékenység vagy 
ételallergia, netán cu-
korbetegség miatt kell 
már gyermekkorban 
másképp étkeznie, van, 
akinél mindez később 
alakul ki és okoz kel-
lemetlen tüneteket, de 
vannak, akik a korábbi 
évek helytelen élet-
módja miatt kénytelenek újragondolni 
a szokásaikat.
Életmódunk megváltoztatásával, étele-
ink egészségesebb módon történő elké-
szítésével, heti rendszeres testedzéssel 
már sokat javítottunk saját és családunk 
életminőségén.
A májusban megjelenő diétás recept-
füzetem segítségével azt vallom, hogy a 
megszokott ízeinkről nem kell lemon-
dani. Az életmódváltás nem bonyolult, 
főzni könnyen és gyorsan is lehet. Né-

hány élelmiszer lecserélésével, apróbb 
változtatásokkal már megtettük a kez-
dő lépéseket egy jobb életminőség felé, 
s ha rendszer lesz az étkezéseinkben, 
rendszer lesz a mindennapjainkban, s az 
életünkben is. Receptjeimmel, tanácsa-
immal ebben szeretnék segíteni, tám-
pontot adni. 
Az ételek elkészítésénél minden esetben 
találhat alternatívákat a kedves Olvasó, a 
receptek összeállításánál fontos szempont 

volt az egysze-
rűség, a könnyen 
elkészíthetőség, 
a közismert és 
m e g s z o k o t t 
é l e l m i s z e r e -
ink használata. 
Receptjeimet 
napi 5 étkezésre 
bontva, pontos 
tápérték-kalória 
adatokkal láttam 
el, mellyel kön�-
nyen összeállít-
hatunk egy-egy 

reggelit, vacsorát vagy akár komplett napi 
menüt, legyen szó akár édes vagy sós étel-
ről, húst tartalmazó vagy húsmentes fo-
gásról. Az ételérzékenységben szenvedők 
mellett nem utolsó sorban diétázóknak, 
fogyókúrázóknak, cukorbetegeknek, in-
zulinrezisztenciásoknak, pajzsmirigybete-
geknek és életmódváltóknak is ajánlom a 
könyvet, mely segít az egészséges étrend 
kialakításában.
Sok sikert kívánok!

Martinka Dia

Diéta könnyedén
Új szerzőtárssal, Martinka Diával egy 
ételallergia témájú füzet megjelenésén 
dolgozik Örményi János, a Diéta könnye-
dén című kiadvány részleteiről mi is meg-
kérdeztük. 

•  János, hogyan találtál Diára, kinek az ötlete 
volt a füzet kiadása?
–– A 700 éves Tamási 700 receptje sorozat néhány 

olvasója kérte, 
javasolta, hogy 
v á l o g a s s a k 
bele étel-ér-
zékenyek által 
is fogyaszt-
hatókat. Diát 
kértem meg, 
hogy segítsen 
néhány recept-
jével. Azonnal 
kiderült, hogy 
neki ennél sok-
kal több maga 
alkotta étel-
kreációja van, 
s szeretné őket 
füzet alakban 
kiadni, s kéri a 
segítségemet. 
Így a kölcsönös 
érdek, s a közös 
munka terméke a füzet.
•  Kinek szánjátok a kiadványt?
–– Elsősorban az étel-érzékenységben, a liszt-, to-

jás, tej-, cukorallergiában szenvedőknek szánjuk a 
füzetet, amelyben 68 recept található, napi 5 ét-
kezésre bontva. Biztos vagyok abban, hogy nagy 
haszonnal forgatják majd az érintett családok, ahol 
a sütést-főzést a családtag érzékenységéhez kellett 

alakítani. Természetesen ajánljuk mindazoknak, 
akik életmódot kívánnak váltani, egészségesebben 
szeretnének táplálkozni. 
•  Mikor jelenik meg a Diéta könnyedén és hol 
lehet majd megvásárolni?
–– Már csak néhány támogató anyagára várunk, de 

május első felében biztosan kiadjuk. Szeretnénk a 
már megszokott partnereinknél, a 3-as ABC-ben, 
az Amon Ré könyvesboltban, valamint a Formula 

papírboltban, de felajánlotta segítségét a Geszte-
nyesor patika és a Bio Sanitas szaküzlet is.
•  Elképzelhető a folytatás? 
–– Több kiadványra való anyagom gyűlt össze az 

évek során, de természetesen az Olvasóktól, s az 
érintett családoktól is várjuk a megosztásra szánt 
recepteket. Ha kedvező lesz az első visszhangja, ak-
kor biztos, hogy nem zárkózunk el a folytatástól.
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ÚJ ROVATTAL jelentkezünk 
az újság hasábjain. A már ismert 
Kezdetektől-napjainkig rovat mel-
lett, melyben helyi cégek, vállalko-
zások vezetőivel beszélgetünk, havi 
váltásban elindul A hónap elisme-
rése rovatunk is, melyben olyan 
embereket szólaltatunk meg, akik 
az adott hónapban  - bármilyen te-
rületen - kiemelkedő teljesítményt 
nyújtottak, melyre mi, tamásiak is 
büszkék lehetünk.
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Merlot lett a város bora 2017-ben
A kellemes, fajtáját és önmagát adó vö-
rösbort Szíjártó József készítette. Nem 
csak ezt a bort nevezte be a versenyre, 
akadt még rizlingszilváni, királylányka, 
chardonnay, olaszrizling, cuvéé és rosé 
is a palettán. 

Szíjártó József lapunknak elmesélte, hogy gye-
rekkora óta járt a szőlőbe, kezdetben azt őrizni, 
12 évesen pedig már háti permetezővel a hátán 
segített szüleinek. – Amikor befejeztem az álta-

lános iskolát, 1954-ben, szőlész és borász szeret-
tem volna lenni – emlékszik vissza. – Fel is vettek 
Bajára a technikumba, de ott kellett hagynom, 
a 130 forintos kollégiumi díjat a szüleim nem 
tudták kifizetni, persze ezt nehéz mai fejjel meg-
érteni, de akkor más idők jártak. Miután véget 

értek a katonaévek, 
megmaradt a csalá-
di pincészetünk, én 
pedig egyre jobban 
beleástam magam, a 
borász hajlam felül-
kerekedett bennem, 
és onnantól kezdve 
a munkám mellett 
mindig foglalkoztam 
szőlővel. Szerettem a 
borászatot nyomon 
követni a könyveken 
keresztül is, figyeltem 
az újat, a korszerűt, 
sok tanácsot meghall-
gattam, ma ezeknek 
köszönhetően készí-
tek mások szerint is 
finom bort. Az elmúlt 
évben sikerült úgy 
megvédenem a sző-
lőt, hogy semmilyen 
betegség nem jelent 
meg rajta, szinte egy 
penészes vagy rothadt 
fej sem volt. Elég ké-
sőre hagytam emiatt 

a szüretet, október 20-a körül szedtük csak le a 
szőlőt, ez meghozta az eredményt, talán ennek is 
köszönhető, hogy a zsűri az én boromat válasz-
totta a város borának az idén. 

Tamási székhelyű lesz a Tolnai Borút Egyesület
Az 1999-ben alapított egyesület or-
szágos kezdeményezésre indult el, 
ma már csak hárman működnek 
közülük, egyik a Tolnai Borút Egye-
sület, mely Tamásiba teszi át szék-
helyét.

A Tamási bormustra során az érdeklődők-
nek is lehetősége volt megkóstolni a bor-
verseny legjobb, arany minősítésű borait a 
művelődési központ konferenciatermében. 
Az egyesület elnöke, Schrenk Tamás ott 
számolt be a jó hírről, miszerint székhelyük 
hamarosan Tamásiban lesz. Mint elmond-
ta, szeretnék a borászokat is felkarolni, akik 
kevés információval rendelkeznek, emiatt 
kevésbé tudnak érvényesülni. Terveik kö-
zött szerepel olyan rendezvényeket is tar-

tani, mint a tavalyi Tolnai Borok Éjszakája, 
hogy népszerűsítsék a nagyon szép tamási 
és környékbeli borokat. – Azt vettük észre, 
hogy nagyon nagy igény van Tamásiban a 
borkultúra megismerésére. Számunkra is 
meglepetés volt a tavalyi Szüreti Napokon 
tapasztalt tömeg, azt hiszem, sokan, sokáig 

emlegetjük még a szeptemberi rendezvényt. 
Ebből kiindulva tervezünk kóstolókat, 
szakmai napokat, borbíráló tanfolyamokat, 
egyéb rendezvényeket, akár gasztronómiá-
val egybekötve tartani, és persze mindent, 
amire az itt élő embereknek igényük lesz. 
Fokozatosan ismertetjük meg őket a bor-
kultúrával, reméljük, hogy tevékenységünk 
nem csak a város lakóit tölti majd el elé-
gedettséggel, hanem a turizmus is fellendül 
tőle – emelte ki Schrenk Tamás.

138 mintát kóstolt idén a bíráló bizottság
Az elmúlt évek jó hagyomá-
nyait megőrizve, de azt to-
vábbfejlesztve, új elemekkel 
gazdagítva rendezték meg az 
idei borversenyt, mely a Ta-
mási Bormustra nevet kapta.

Az idei év borversenye és az ehhez 
kapcsolódó programok április 21-
22-én zajlottak le Tamásiban. A két 
napos program első napján került sor 
a művelődési központban a hagyo-
mányos járási borversenyre, melyen 
szakértő és társadalmi zsűri kóstol-
ta, értékelte és bírálta a városban és 
a járásban élő, gazdálkodó termelők 
által leadott, a versenyre benevezett 
bormintákat. - A zsűri elnöki teen-
dőit Módos Ernő borász, az Alisca 

Borrend nagymestere, alapító tagja 
látta el, további húsz borbíra közre-
működésével, akik elé összesen 138 
minta került, 59 fehér, 57 vörös és 26 
rosé bort töltöttek a poharakba. A 
járás, illetve az Észak Tolnai Hegy-

község 17 településéről összesen 47 
termelő nevezett a versenyre – infor-
málta lapunkat Czink Judit, a Tamá-
si Művelődési Központ és Könnyü 
László Könyvtár igazgatója. 
Ahogy Módos Ernő fogalmazott: ez 
a borverseny kinőtte Tamási város-
nak szűkebb körzetét, és nem csak a 
borok színvonala, hanem a kóstolta-
tás, a szervezés, a bemutatás színvo-
nala is kifejezetten kiválóra sikerült. 
A benevezett 138 mintából gyakor-

latilag négy darabot kellett kizárni, 
ami óriási eredmény, sok évvel ez-
előtt ez a szám a többszöröse volt. 
Látszik, hogy a gazdák megfogadják 
a szakemberek és egymás tanácsa-
it. - Sajnos a 2016-os évjárat nem 

kényeztetett el bennünket. Tudjuk, 
hogy a mi vidékünkön, itt a Kárpát-
medencében, a szőlőtermelés északi 
határán az ősznek különösen nagy 
jelentősége van: fontos, hogy men�-
nyit süt a nap, hogy áll a csapadék, 
és ezek függvényében milyen lehe-
tőség rejlik a fajták tökéletes beéré-
séhez. Sajnos a tavaly szeptember 
és október nem segített bennünket, 
sok csapadék esett, ami a vékonyhéjú 
fajtákat tönkretette. Különösen fe-

hérboroknál probléma volt az olasz-
rizlingnél, itt-ott a chardonnay-nál, 
a vörösboroknál kadarkát szinte alig 
lehetett leszüretelni egészségesen, a 
merlot-nál is nagyon vigyázni kel-
lett, és a reménybeli késői fajták is, 

mint a cabernet, vagy a kékfrankos, 
erre a borzasztó mennyiségű csapa-
dékra nem tudtak másképp reagálni, 
mint hogy „vékonyabbak” lettek, ez-
által hígabb borok készültek. Végső 
soron azért kiderült a versenyen, 
hogy gyengébb évjáratban is lehet 
szép borokat készíteni, a leadott 138 
mintából 19 óbort kóstoltunk, az új 
borok közül a vörösök esetében 59-
ből 18 arany, 17 ezüst, 15 bronzérem 
született, ez kifejezetten jó arány. A 

fehér borok esetében 58 mintából 15 
aranyat, 19 ezüstöt és 15 bronzérmet 
érdemelt ki, a 21 rosé bormintából 
pedig 5 arany, 7 ezüst és 5 bronz szü-
letett. A Nagy Fehér Arany minősí-
tést Bella László olaszrizling bora, a 
Nagy Vörös Arany minősítést pedig 
Ortner Tibor merlot bora kapta. A 
Tamási Város Bora címet 2017-ben 
Szíjártó József merlot bora érdemel-
te ki- ismertette Módos Ernő.

Döntő dolog a 
kén és a hordó

Sokan félnek a kén használatá-
tól, azt vallják, hogy inkább nem 
kénezik a bort, mert megfájdul 
tőle a fejük. Módos Ernő moso-
lyogva jegyezte meg, hogy a fej-
fájás nem a kénessav szint miatt 
alakul ki, hanem az elfogyasz-
tott bor mennyiségétől. Különö-
sen újborkorban fontos kénezni, 
egy alapkénezés után ugyanis 
sokkal könnyebb a bor további 
kénessav szintjét fenntartani, 
és a bor számára egy egészsé-
ges környezetet biztosítani. A 
második fontos dolog a hordó, 
amivel a bor óriási felületen ta-
lálkozik, így minden íz, zamat, 
ami a hordóban negatívan meg-
jelenik, az sajnos a borban is. 
Nagyon vigyázni kell különösen 
az öreg hordókra, és azokra is, 
amelyek sokáig üresen állnak. 
Mindig alaposan ki kell mosni, 
tisztán tartani, és semmiképp 
sem szabad bort hagyni az alján. 
Egészséges, tiszta hordóban ké-
szíthető csak egészséges, jó bor. 

Milyen bort ne-
vezzünk be a 
versenyre?

A bormustrák egyik fokmérője 
mindig az, hogy hány bort ne-
veznek be, és abból hány felel 
meg azoknak a követelmények-
nek, amelyek a borbemutató 
iránt alapvetően előírtak. Három 
alapszabálynak kell megfelelni. 
A bor legyen tükrös, tiszta, tehát 
zavaros, opálos, homályos bort ne 
nevezzünk be. Illata legyen egész-
séges, jó intenzitású, lehessen kö-
vetkeztetni belőle a fajtára, a bor-
kezelés stílusára, a feldolgozásra. 
A harmadik pedig, hogy a bor 
íze határozott, tiszta, jó borízű 
legyen, ne lehessen érezni rajta a 
hordó, vagy az emelkedett kénes-
savszint eredményezte mellékízt. 
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Második alkalommal rendezték 
meg a Szakmák éjszakáját

Az országos kezdeményezés-
hez természetesen csatlakoz-
tak a Szekszárdi Szakképzési 
Centrum tagintézményei, 
köztük a Vályi Péter Szakkép-
ző Iskola is.

A tavalyi évben 
első ízben meg-
tartott rendez-
vény tapasztalatait 
felhasználva, az 
idei évben még 
átfogóbb szerve-
zéssel készült az 
egész szakképzési 
rendszer a Szak-
mák éjszakájára. 
– A 2016-oshoz 
hasonlóan, isko-
lánk idén is egy 
szakma rally lebo-
nyolítására készült 
– mondta Vida Lajos, a Szekszárdi 
SZC Vályi Péter Szakképző Iskolá-
ja és Kollégiumának igazgatója. – A 
rendezvény időpontját országosan 
jelölték ki, ez számunkra szerencsét-
lenül alakult, hiszen a Würtz Ádám 
Általános Iskolának és tagiskolái-
nak, valamint a környékbeli általá-
nos iskoláknak április 21-e tavaszi 
szünet volt. Ez azt eredményezte, 
hogy az általunk nagyon várt szak-

ma rally megrendezéséről le kellett 
mondanunk, de kollégáim, diákjaink 
ennek ellenére is lelkiismeretesen 
készültek, próbáltuk a rendezvény 
helyi népszerűségét minél magasabb 
szintre felhozni. A készülődésünk 
szerény mértékben érte el a célját, 

ami a résztvevők számát jelenti, de 
az előzetes várakozásainkhoz képest 
több mint duplájára sikerült tornáz-
ni a hozzánk ellátogatók számát. 
Az este során a Vályi teljes szakmai 
kínálatába betekintést nyerhettek a 
látogatók, akik itt voltak, azt gon-
dolom jó érzésekkel távoztak, hiszen 
a megye egyik legszebb iskolájában, 
széles kínálattal és változatos lehető-
ségekkel tudtak találkozni.

A Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. nyerte a CIC 
Edmond Blanc Díját 2017-ben

Kovács Tamás

A világ legkiválóbb vadászte-
rületeiből válogatva az 1928-
ban alapított CIC (Nemzetkö-
zi Vadászati és Vadvédelmi 
Tanács) évente egy területet 
választ ki, odaítélve számára 
az Edmond Blanc Díjat, elis-
merve annak vadászati ered-
ményeit és gazdálkodását. 

Idén a Gyulaj Erdészeti és Vadászati 
Zrt. vehette át a világszervezet Ed-
mond Blanc Díját, melyre méltán le-
het büszke minden magyar vadász- és 
természetkedvelő ember. A gyönyörű 
természeti környezettel és különleges 
klímával megáldott, a világhírű Jazz 
Fesztivál otthonát is jelentő svájci 

Montreux városa adott helyt a CIC 64. 
Általános Gyűlésének. A világszerve-
zet ünnepi közgyűlésének utolsó nap-
ján a záró esemény keretében került sor 
a vadászterületeknek odaítélt Edmond 
Blanc Díj átadására, 2017-ben a Tolna 
megyei székhelyű és Tamási közpon-
tú Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 
híres Gyulaji (Tamási) Vadászterületét 
és annak dámgazdálkodását ismerték 
el a nívós oklevéllel. A díjat egy ki-
emelkedő szakmai bizottság ítéli oda 
a világ legjobb vadászterületeinek. A 
díjazott terület szakmai bemutatását 
Wulf Gordian Hauser báró, a CIC 
Díjbizottságának elnöke egy rendkí-
vül felkészült és részletes prezentáci-
ós előadással tette meg, mely előadást 
meghallgatva, projektoron kivetítve 
látva a területre jellemző fotókat, szívet 

melengető pillanatok voltak. Az Ed-
mond Blanc díjat személyesen George 
Aman, a CIC Elnöke adta át Gőbölös 
Péternek, a Gyulaj Zrt. vezérigazgató-
jának. A helyszínt biztosító 100 éves, 
5 csillagos Fairmont Hotel Palace pa-
tinás, luxus kastélyszálló, több száz fős 
konferenciaterme megtelt a magyar 
vadászterületet méltató tapssal és elis-
meréssel. A magyar delegáció szakem-
berei méltán voltak büszkék a díjra. A 
delegáció tagjai többek között Kovács 
Tamás (vadászati ágazatvezető- he-
lyettes, Gyulaj Zrt.), a CIC részéről 
Marcgescu Tamás (ügyvezető igazga-
tó) Dr. Hecker Kristóf (Tudományos 
és szakmai koordináció vezetője) va-
lamint Prof. Dr. h.c. Dr. Faragó Sán-
dor (intézetigazgató, rektor, Soproni 
Egyetem) voltak.

Diákparlamentet hívnak életre 
A megválasztott diákok – 
csakúgy, mint Tamási kép-
viselő-testülete - havonta 
üléseznek majd, megvitatják 
a városi fiatalságot érintő 
kérdéseket, és a számukra 
legfontosabb ügybe fektetik 
a rájuk bízott egy millió fo-
rintot.

Tájékoztatóra hívták 
április 27-én a város 
középiskoláinak és 
általános iskolájának 
fiataljait a művelő-
dési központba. Az 
ötletgazda, Cseke 
István médiareferens, 
Tamási polgármes-
tere, Porga Ferenc és 
Széles András, a város 
alpolgármestere ezen 
a fórumon álltak elő 
a diákoknak nyújtott 
lehetőséggel. Az az 
elképzelésük, hogy egy diákparla-
mentet hoznak létre, melybe min-
den iskolából képviselteti magát 
diák: a Vályi és a gimi 4-4 főt, a 
Würtz iskola pedig 2 főt delegál-
hat. A diákoktól valós munkát kér-
nek: szoros együttműködést a város 
képviselő-testületének tagjaival, az 
önkormányzati hivatal munkatár-
saival, emellé pedig költségvetési 

finanszírozást is rendeltek. Az idei 
évben egy millió forintot költhet el 
a diákparlament az általuk kitűzött 
célok megvalósítására. Rengeteg 
ötletre és még több kreatív megva-
lósításra számítanak a koordinálók, 
az együttműködés során jobban 
megismerik a fiatalok problémáit, 
és a diákok is közelebb kerülnek a 
városvezetéshez. A tanulók mun-

káját a képviselő-testület tagjai 
segítik majd egyfajta mentorként, 
melynek személyét ők választhat-
ják ki, így azzal dolgoznak együtt, 
akivel szeretnének.  – Nagyszerű 
dolognak tartom, hogy a diákság is 
beleszólhat az őket érintő ügyekbe, 
és olyan ötleteket adhatunk az ön-
kormányzatnak, amik meg is való-
sulhatnak – mondta a tájékoztató 

után Gulyás Martin, a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium, Kol-
légium és Óvoda 11. B osztályos 
tanulója. - Tavaly részt vettünk az 
önkormányzat által meghirdetett 
videopályázaton, a kisfilmünk tar-
talmazta ötleteink egy részét. Ott is 
fontos szerepet kapott, hogy szerin-
tünk egy diákcentrum jellegű épü-
let, de nevezhetjük ifjúsági klub-

nak is, nagyon hiányzik a 
városból, ahol a diákság 
összejöhet és értelmesen 
töltheti el a szabadidejét. 
Ha az iskolák együttmű-
ködnek, az ötleteiket meg 
tudják valósítani, akkor 
ebből csak jó dolgok szü-
lethetnek, nekem személy 
szerint az a célom, hogy ezt 
a munkát segítsem – tette 
hozzá. A tanévből hátralé-
vő időszakban a jelöltetés 
zajlik az iskolákban, össze-
gyűjtik, ki szeretne indulni 

a diákparlamenti választáson, hogy 
még a nyári szünet előtt minden 
intézményben megválasszák azt a 
4-4, illetve 2 főt, aki bekerül a „tes-
tületbe”, a valós munka pedig ősszel 
indul el.

Az Oktatási Hivatal Bázisintézménye 
lett a Würtz Ádám Általános Iskola
Sikeresen pályázott az „Ok-
tatási Hivatal Bázisintézmé-
nye” cím elnyerésére a ta-
mási Würtz Ádám Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola. 

A presztizs értékű elnevezést 
azok a megfelelő infrastruktúrá-
val felszerelt, szakmai-módszer-
tani kultúrával és gyermekköz-
pontú pedagógiai gyakorlattal 
rendelkező intézmények nyer-
hetik el, amelyek pedagógusaik, 
mesterpedagógusaik és mester-
pedagógus szaktanácsadóik bevo-
násával szakmai szolgáltatóként 
alkalmasak a tudásmegosztásra és 
a pedagógiai jó gyakorlatok be-
mutatására.
A kitüntető címet - amelyet há-

rom évig jogosult az intézmény 
használni - Gasparics László in-
tézményvezető oklevél és az iskola 
falára kerülő réztábla formájában 
vette át Szekszárdon, az Oktatási 
Hivatal és a Kaposvári Pedagógiai 
Oktatási Központ (POK) képvise-
lőitől.
A következő három évben a Würtz 
lehetőséget biztosít a szakmai tá-
mogatását igénybe vevő intéz-
mények számára hospitálásra, 
műhelymunkára, vállalja, hogy 
hozzáférést nyújt az itt alkalmazott 
pedagógiai módszertani modellek-
hez, valamint helyet ad a pedagó-
gus továbbképzéseknek és egyéb 
programoknak, szakmai rendezvé-
nyeknek. A koordinációs feladato-
kat a mesterpedagógusok a POK-
kal együttműködésben szervezik.

„Masnis cumi fel az ágra,
megnézlek majd erre járva!
Anya, apa látjátok,
Nagy lett a kis fiatok/lányotok!”

Nyári tábort hirdet 
az önkormányzat

Tamási Város Önkormányzata a 
nyári szünidő időtartamára nyá-
ri tábort hirdet, melynek ideje 
alatt két pedagógus felügyel a 
gyermekekre, továbbá részükre 
programokat is szerveznek (ki-
rándulás, strand stb.) A tábor-
ban napi háromszori étkezést 
biztosítanak. Ideje: 2017. június 
19-től augusztus 25-ig hetente, 
helye a Tamási Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola. A 
napi felügyelet minden munka-
nap 7.45-től 16.00-ig tart, a tá-
borért fizetendő díj: 5000 forint/
hét (ingyenesen étkezők eseté-
ben 2000 forint/hét). Jelentkezni 
május 26-ig lehet a jelentkezési 
lap kitöltésével és aláírásával, il-
letve annak a Tamási Közös Ön-
kormányzati Hivatal portáján 
(Tamási, Szabadság utca 46-48.) 
történő leadásával. 

Részletes információ: 
www.tamasi.hu.

HA A KÖNYVTÁRBA BELÉPSZ, A VILÁGBA KILÉPSZ!

KÖNYVTÁRI TÚRA 
2017. május 22. hétfő 17 óra

Szeretne belátni a könyvtári kulisszák mögé? Bekukkantani oda, 
ahova olvasóként nem juthat be? 

Sétánk során bejárjuk a könyvtár épületét, az egyes részlegeket, 
megmutatjuk a munkafolyamatokat, válaszolunk kérdéseikre és a 
könyvek, könyvritkaságok segítségével a több évszázados őrzött 

kultúrába is betekinthetnek vendégeink, gyűjteményünk tükrében.
Túránk útvonala: 

gyermekkönyvtár – felnőtt könyvtár olvasóterme – válogató övezet 
– vezetői iroda - feldolgozó iroda - gördülőpolcos raktár – padlás 

Utolsó állomásunk a konyha, ahol a túra „fáradalmait” enyhítjük.
Előzetes jelentkezés: 74/ 471 – 158

E-mail: tamasikonyvtar@gmail.com
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Rengeteg hivatással ismerkedtek meg
A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara 10. jubileumi 
alkalommal rendezte meg a 
Szakma Sztár Fesztivált Bu-
dapesten. 

A tamási Würtz 
Ádám Általános 
Iskola, valamint 
tagintézményeinek 
hetedik osztályos 
tanulói idén is részt 
vettek a programon, 
utazásukról a Tolna 
Megyei Kereske-
delmi és Iparkama-
ra gondoskodott. A 
pályaválasztás előtt 
álló fiatalok számta-
lan - köztük eddig számukra isme-
retlen - hivatást ismerhettek meg. 
Lehetőségük nyílt arra, hogy a szak-
maszigeteken apróbb munkadara-

bokat készítsenek, emellett a kiállító 
cégek által felajánlott ajándékokért 
is versenyezhettek. A jó hangulatú 
kiránduláson örömmel és lelkesen 

vettek részt a gyerekek, a fesztiválon 
ötleteket, inspirációt kaptak a jövő 
tanévben esedékes pályaválasztási 
döntésük meghozatalához.

Húsvéti népszokásokkal ismerkedtek a gyerekek 
 A Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat hagyományos 
rendezvényén ötletes játé-
kokkal, történetekkel és da-
lokkal várták a kicsiket a Kul-
túrák Házában.

Hagyomány már, hogy a nem-
zetiségi önkormányzat húsvéti 
népszokásokhoz kötődő foglal-
kozást szervez az óvodásoknak. A 
rendezvényre meghívják az idős 
nemzetiséghez tartozó tagjaikat is, 
velük együtt a gyerekek verseket 
mondanak, énekelnek, különböző 
játékokat játszanak. - Ebben az év-
ben egy nagyon ötletes kis játékos 
találtunk ki számukra – mesélte 
Henkei Sándorné, a Német Nem-
zetiségi Önkormányzat elnöke. – 
A múzeumban található tárgyakat 
kellett megkeresniük a gyerekek-
nek, a mamák pedig ezen haszná-
lati tárgyak történetéről meséltek a  
gyerekeknek. Nagyon nagy élmény 
volt számukra, hiszen a tárgyakat 

tudták kötni mesékhez is, példá-
ul a rokkát a Csipkerózsikához. 
Szájtátva hallgatták a régi idők 
történeteit, hogy miért használtak 
annak idején két vasalót, hogyan 
töltötték bele a parazsat, vagy épp 
hogyan törték a mozsárban a má-
kot. Játékokat is kitaláltunk nekik, 
volt tojásverés, tojáskeresés, és hús-
véthoz közeledve természetesen 
tojásfestés is, ugyan nem igazi, 

hanem kartonpapírból kivágott 
tojásokra festhettek a gyerekek. A 
délután során német körjátékokat 
játszottunk, idős tagjaink pedig 
régi német népdalokat énekeltek a 
kicsiknek. Meglepetésünkre ők is 
készültek magyar és német versek-
kel, sőt, meg is locsoltak minden-
kit. Tartalmas, jókedvű délutánt 
töltöttünk el, méltó ráhangolódás 
volt ez a közelgő ünnepre. 

A húsvét népszokásait elevenítették fel
A Würtz Ádám Általános Is-
kolában az idei tanévben is 
megrendezték a harmadik 
évfolyam pedagógusai a már 
hagyománnyá vált „Húsvéti 
projekt napokat” a harmadik 
évfolyamosaik számára. 

A témahét az egyes tantárgyak tava-
szi évszakhoz kapcsolódó tananya-
gát dolgozza fel komplex módon. 
A gyermekek és tanítóik együtt 
elevenítik fel a húsvét népszokásait, 
hagyományait és a természet újjá-
születésének jellegzetes jegyeit is. Az 
adott kérdéskört három tanítási na-
pon keresztül, rugalmas időkeretek 
között, változatos és sokszínű mód-
szerekkel valósították meg.
Előzetes feladatként a tanulók lel-
kesen öltöztették ünnepi díszbe 
tantermüket. A tavasz és a húsvét 
jelképeinek felhasználásával játé-
kos hangulatú sportfoglalkozáson 
bizonyíthatták ügyességüket, rá-
termettségüket.  Az iskolarádióban 
elhangzó versek, szövegek, dalok 

az iskola valamennyi diákját ráhan-
golták a közelgő ünnepre. A kéz-
műves foglalkozások keretein belül 
több helyszínen ünnepi díszeket és 
ajándékokat lehetett készíteni, de a 
hagyományos népi motívumokkal 
díszített hímes tojások festésére is 
lehetőség nyílt. 
A városi könyvtárban tartott szava-
lónap óráiban hallhatott a közönség 
napsugárzós, jókedvű tavaszi verse-
ket. Rendhagyó magyar óra kereté-
ben interaktív feladatokkal színesít-
ve, az ünnep eredetével, tartalmával 

ismerkedhettek meg a tanulók. A 
napközis órákon a fiúk locsolóversek 
tanulásával készültek a záró foglal-
kozásra, melyen meglocsolták a lá-
nyokat illatosabbnál illatosabb köl-
nivízzel, hogy jutalmul minél több 
tojást „zsebeljenek be”. A locsolko-
dás után tojásfa díszítésre került sor 
az iskola udvarán, melyet nagyon 
élveztek a diákok és szívesen segí-
tettek a szépen megfestett tojásokat 
a fára rakosgatni.  Ezt követően az 
akadályverseny nyolc helyszínen kí-
nált az ünnephez kapcsolódó játékos 
feladatokat: többek között puzzle-
kirakás, célba dobás, találós kérdések 
megfejtése, tavaszi dalok éneklése, 
találós kérdések megoldása tették 
változatossá a programot.
A húsvéti népszokások megisme-
rése fontos hagyományőrző feladat. 
A témahét során végzett sokszínű 
feladatok sokasága nemcsak közös-
ségformáló hatásúak voltak, hanem 
olyan kompetenciákat fejlesztettek 
a tanulók körében, melyek meghatá-
rozhatják későbbi életüket. 

Az első világháborús hősökre emlékeztek
A Könnyü László Könyvtár 
szervezésében, „Ne feledd” 
címmel zajlott az első világ-
háború hőseire emlékező 
rendezvénysorozat. 

A program a Képeslap Múzeum 
Baráti Kör I. világháborús képeslap-
jaiból álló kiállítással vette kezdetét, 
melyet Földesi Gabriella történel-
mi hátteret is bemutató beszédével 
nyitott meg. Ezután Kántor István 
és Erdős Orsolya lélekig hatoló, 
a Nagy Háborút minden oldalról 
bemutató dalokból és irodalmi al-
kotásokból álló műsora követke-

zett. Folytatásként Vódli-Makovics 
Erika „Kimegyek a doberdói nagy 
hegyre” - Doberdó és Isonzó ma-
gyar hőseinek emlékezete című 
vetített képes előadására várták az 

érdeklődőket a könyvtár olvasóter-
mébe. Az első világháború esemé-
nyeit felidéző, a hősökre emlékező 
rendezvénysorozat záróeseménye a 
Kákics együttes „Ferenc Jóska fú-
jatja a trombitát” című népzenei, 
verses műsora volt. A egész héten 
át zajló programokkal a résztvevők 
valóban méltó módon tisztelegtek a 
háborút átélő emberek emléke előtt. 

Izlandi iskolában gyűjtöttek szakmai tapasztalatot
A Norvég Alaphoz benyúj-
tott pályázat segítségével 
egy héten keresztül tanulmá-
nyozhatták az izlandi okta-
tási rendszert a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium 
szaktanárai.

Fegyveresi Anikó, Brettner Éva és 
Varga-Pintér Katalin egy izlandi 
iskolát választottak ki, utazásuk fő 
célja pedig a szakmai tapasztalat-
csere volt. Amellett, hogy órákat 
látogathattak és megismerhették az 
ottani oktatási rendszert, az isko-
la hagyományápoló rendezvényén, 
a tavaszköszöntő ünnepségen is 
részt vehettek. – Az általunk látott 
izlandi példa merőben más, mint a 
magyar oktatási rendszer – osztotta 
meg lapunkkal Fegyveresi Anikó, 
a gimnázium igazgató-helyette-
se. – Nagyon hasznos trükköket és 
módszertani fogásokat lestünk el 
az ottani kollégáktól. Ami nálunk 

egyelőre hihetetlen, az ott remekül 
működik, például, hogy a diákok 
aktívan használják a mobiltelefon-
jaikat órán, annak segítségével hív-
ják le ugyanis az adatokat, melyek 
az órai felkészülésükhöz szüksé-
gesek. Az osztályozás rendszere is 
más: a diákok minden modul végén 
kapnak egy osztályzatot a tanáruk-
tól a csoportmunkájukra, egyet az 
órán való jelenlétükre, kapnak egyet 

a saját csoporttársaiktól, akikkel 
együtt dolgoztak, és egy tesztet is 
írnak a tananyagból, tehát ebből a 
négyből kapnak aztán összesen egy 
érdemjegyet. Azt tapasztaltuk, hogy 
az izlandi diákok - nyilván az okta-
tási rendszerüknek is köszönhető-
en - nagyon nyitottak, elfogadóak, 
magas fokon működik náluk a tole-
rancia egymással, tanárral és külső-
sökkel szemben is. Amellett, hogy 
beástuk magunkat az ottani oktatás 
világába, jutott idő kirándulásra is, 
megnézhettük a jég és hó országát. 
Hazahoztunk sok módszert, és egy 
ígéretet az izlandi iskola vezetősé-
gétől, hogy a következő alkalommal 
egy Erasmus projektbe is bekap-
csolódnak velünk, ami azt jelenti, 
hogy ezt a csodás országot és annak 
remek oktatási rendszerét a gimná-
ziumban tanuló gyerekeknek is meg 
tudjuk majd mutatni, hiszen a pá-
lyázat segítségével ők is kiutazhat-
nak Izlandra. 

Húsvéti zenei áhítat 
Ótus László

Örömzenével ünnepelték a hívők 
Krisztus feltámadásának ünnepét a 
Tamási Katolikus Plébánia Temp-
lomban. Hegedüs János plébános 
bevezető szavai után a 
Szent Cecília Katolikus 
Zenekar adott kis hang-
versenyt vasárnap, a 
húsvéti szentmise előtt. 
A templom színültig 
megtelt ünneplő hí-
vőkkel, akik a feltáma-
dás örömhírére gyűltek 
egybe. A zene által is 
közvetített örvendetes üzenet tette 
felemelőbbé az ünnepet a közösség 
számára. 
Köszönetünket fejezzük ki a Ta-
mási Római Katolikus Egyház-
községnek, hogy tíz kottatartó-
val támogatta a zenekart, amivel 
nagyban megkönnyítette  további 
munkájukat. Immár rendelkezünk 

egyen pólóval, egyforma mappák-
kal és kottatartókkal. Ezek mind 
a közösséghez tartozást erősítik a 
zenekar tagjaiban. Jól megterve-
zett, célirányos munkával igyek-
szem újat nyújtani a zenekari ta-

goknak, éreztetni a gyerekekkel, 
hogy az Istent dicsőítő zenéléssel 
eltöltött idő, amit lelkiismeretesen 
művelnek, hasznos elfoglaltság. A 
közönség pozitív visszajelzése pe-
dig még inkább arra ösztönzi őket, 
hogy ezzel a töretlen lelkesedéssel 
folytassák lélekemelő munkájukat 
az őket hallgató emberek örömére.
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Sportmajálissal ünnepelték május elsejét
Második alkalommal szer-
vezték meg Tamásiban a 
Sportmajálist, remek napsü-
téses idő és rengeteg prog-
ram várt mindenkire a Tamá-
si Parkerdőben. 

Kicsalogatta a jó idő a sportolni vá-
gyókat május elsején a természetbe, 
de nem csak ők látogattak ki a II. 
Sportmajálisra, hanem kisgyermekes 
családok, fiatalok, idősek, kutyások, 
egyszóval igazi majális hangulat 
lengte be a parkerdőt. A szervező Ta-
mási Szabadidő és Sport Egyesület 
idén is színes programokkal készült, 
lehetőség nyílt footballra, terepfutás-
ra, streetballra, gurigolfra, de íjászat 
és kerékpáros akadálypálya is várta 
kipróbálóit. Fellépések szintén gaz-
dagították a rendezvényt, a népszerű 
Happy Street Band, a Szent Cecília 

Zenekar és a Shukaripe tánccsoport 
szórakoztatta a közönséget a délután 
során. A sikeres nap után nem is kér-
dés, hogy jövőre is sor kerül a ren-

dezvényre, még több sporttal, még 
több programmal igyekeznek tartal-
massá tenni a munkaszüneti napot a 
szervezők. 

Egyéni csúcsokat hozott a bangkoki verseny
Befejezte az ifjúsági súlyeme-
lő csapat világbajnoki szerep-
lését, a magyarok közül a fér-
fiak 30. helyen, a női csapat 
pedig a 21. helyen végzett. 

Orsós Richárd, a Tamási Koppány 
SE 56 kg-os súlyemelője nagy aka-
rattal küzdve, egyéni csúcsokkal a 
27. helyen fejezete be a Thaiföldön 
megrendezett versenyt, szakítás-

ban 85 kg-ot, lökésben 105 kg-ot, 
összetettben 190 kg-ot teljesített. 
Ricsi szerint szerepelhettek volna 
jobban is a versenyen, hiszen csak 
az első 17 csapat szerzett kvótát, 

és jut ki ezzel a jövő évi Ifjúsági 
Olimpiára. Ennek ellenére nincs 
elkeseredve, jelenleg már az ifjúsá-
gi Európa Bajnokságra készül. 

Sikeres szereplés Pécsen
Remek helyezéseket hoztak 
haza a Tamási Koppány SE 
súlyemelői az Országos Diák-
olimpia döntőjéről.

Fenyő Dániel, a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium, 
Kollégium és Óvoda tanulója 
második helyezést ért el serdü-
lő 56 kilós súlycsoportban, sza-
kításban 61 kilós egyéni csúc�-
csal. Szijártó Ernő Levente, a 
Vak Bottyán Általános Iskola és 
Gimnázium tanulója hetedik lett 
a serdülő 69 kilós súlycsoport-

ban, alaposan megjavítva egyé-
ni legjobbját. Orsós Richárd, 
a Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolájának és Kollé-
giumának tanulója negyedik he-
lyezést ért el az ifjúsági 69 kilós 
súlycsoportban, szakításban 86 
kilós egyéni csúccsal. 
A budapesti Masters Országos 
Bajnokságon ugyanakkor nem si-
került a címvédése edzőjüknek, 
Bachmann Bélának, aki összetett-
ben 146 kilóval a tavalyinál szeré-
nyebb eredménnyel, bronzéremmel 
tért haza. 

Nyár közepére elkészülhet a tamási kerékpárospálya
Elkezdődtek a felújítási mun-
kálatok, az eddig 4,3 méter 
széles kerékpárpálya a bel-
ső és külső ívén is szélesebb 
lesz.

Április elején elkezdődtek a Ta-
másiban található kerékpáros pálya 
felújítási munkálatai – mondta el 
a teol.hu-nak Farkas Ferenc, a Ta-
mási MTB SC elnöke. Magyaror-
szágon mindössze két ilyen pálya 
van, az egyik a budapesti Millenáris 
Velodrome, a másik a Tamásiban 
lévő leromlott állagú építmény.
Az 1984-ben, Gábor István kez-
deményezésére épült tamási pálya 
hónapokon belül megújulhat. Nagy 
felújítás soha nem zajlott rajta, ki-
sebb toldozgatás-foltozgatás történt 
csak a létesítményen. A város ön-
kormányzata – mint tulajdonos és 
támogatott – partnerként állt a pro-
jekthez, Porga Ferenc polgármester 
személyesen egyeztetett a szövetség 
elnökével. A terv kapcsán rendszeres 
egyeztetések zajlottak a kerékpáros 
szervezetek és a helyhatóság között.
A kerékpárpálya fejlesztése a Ma-
gyar Kerékpáros Szövetség (MKSZ) 
által megvalósítani kívánt projekt. 
A kerékpársportág jelenleg kiemelt 
sportági státuszban van, ezért van 
lehetőség a különböző fejlesztésekre.
– A régi, töredezett betont már fel-
törték, jelenleg a földmunkák zajla-

nak – tette hozzá Farkas Ferenc, aki 
azt is elmondta, hogy a hivatalosan 
383 méteres körön 2007-ben ren-
deztek utoljára megmérettetést. Az 
eddig 4,3 méter széles kerékpárpá-
lya a belső és külső ívén is szélesebb 

lesz. Tamásiban – csakúgy, mint a 
megyeszékhelyen – két kerékpáros 
egyesület működik. A Tamási Ke-
rékpáros Club és a Tamási MTB SC 
utánpótlás sportolói – a pályának 
köszönhetően –remélhetőleg a jövő-
ben is szállítják majd a jobbnál jobb 
eredményeket.
–– Az MKSZ közel 29 millió fo-

rintos támogatásából, és az ön-
kormányzat 16,5 millió forintos 
hozzájárulásával teljesen megújul 
a teknő, amely 2017 nyár közepére 
elkészülhet – mondta Cseke István, 
az önkormányzat sajtóreferense. – 

A város tulajdonában lévő pályán 
utánpótlásversenyeket és nem-
zetközi edzőtáborokat lehet majd 
rendezni. A kiszolgáló létesítmény 
felújítására egyelőre nincs forrás, 
a szövetségtől van ígéretünk, hogy 
második körben megfelelő klubház 
kialakítására külön támogatást biz-
tosít az MKSZ.

Kemény terepen kellett helytállniuk a versenyzőknek
Az I. Tamási Cross Futóver-
senyt április 29-én rendezték 
meg a tamási motocross pá-
lyán. 

Rendkívül kemény terepen bizo-
nyíthattak a futók, már-már spártai 
küzdelmek után érhettek csak cél-
ba. – Valóban, a spártai próbatételek 
manapság nagyon népszerűek, ez 
adta az ötletet, hogy megszervez-
zük a versenyt – tudtuk meg a Ta-
mási Szabadidő és Sport Egyesület 
alelnökétől, Cseresznyés Balázstól. 
- A környéken, de lehet, hogy egész 
Magyarországon ez a legnehezebb 
futópálya, hiszen egy motocross 
pályáról beszélünk, amit a Tamá-
si Endúró és Motocross Egyesület 
biztosított a verseny számára. A rajt 
előtti két napban esett az eső, így 
nem csak nehéz pálya, hanem sáros 

talaj is várt a futókra, nagyon ke-
mény tanúbizonyságot tettek küz-
delemből, akik lefutották, de még 
azok is, akik csak lesétálták a távot. 
Az 1,6 km-es táv 18 év alatti ka-

tegóriájában első lett Takács Máté, 
második Takács Ádám, a harmadik 
pedig Ács Lotti. Ugyanezen táv 

felnőtt versenyében a dobogó leg-
felső fokára Simon Zoltán léphe-
tett, őt követte Lengyel Dorottya és 
Huszár Klára. A három körös, 4,8 
km-es táv első helyezettje Breuer-

Orbán Károly lett, második Juhász 
István, a harmadik pedig Neumayer 
Gábor. 

Országos Diákolimpián szereztek 
értékes helyezéseket a sakkozók

Miskolcon rendezték meg az 
Országos Egyéni Sakk Diák-
olimpiát április 12-e és 14-e 
között, amelyre a Tamási 
Szabadidő Sport Egyesület 8 
főt kvalifikált a Tolna megyei 
Bajnokságról. 

Az előző évi sikeres sze-
replést követően nagy 
reményekkel vágtak neki 
Lódi László tanítványai a 
küzdelmeknek. Minden-
képpen dicséretet érdemel 
Tóth Éva Kitti, aki a lány 
III. korcsoportban érte el a 
nagyon értékes 10. helye-
zést. Kellemes meglepetés 
Lados Dominik szerep-
lése, aki első országos versenyén a 
14. helyen végzett a fiú IV. korcso-
portban. Mayer Boglárka a lány V. 
korcsoportban a 13., Erdélyi Borisz 
a fiú III. korcsoportban a 16., míg 

Tóthi Viktória a lány II. korcsoport-
ban a 18. helyen végeztek. Gerencsér 
Bendegúz a fiú VI. korcsoportban 
elért közel 50 %-os teljesítménye is 
elismerésre méltó. Frank Marcell a 
fiú III. korcsoportban, illetve Buczkó 
Ábel a fiú I. korcsoportban becsület-

tel megküzdöttek ellenfeleikkel, akik 
ezúttal erősnek bizonyultak náluk. 
Összesítve Lódi László 11 tanítványa 
csapatban, 8 pedig egyéniben jutott ki 
az idei Országos Diákolimpiákra. 
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Kimagasló eredmények a Tudásbajnokságon
A Bendegúz Tudásbajnokság megyei 
döntőjét április 7-én rendezték meg 
Szekszárdon, amelyen a Würtz Ádám 
Általános Iskolából 16 alsó és 4 felső 
tagozatos tanuló vett részt. 

A Tudásbajnokság olyan levelezős verseny, 
amely több tantárgyból is lehetőséget bizto-
sít a tanulóknak, hogy tudásukat elmélyítsék, 
és a tananyagon túl is bővítsék ismetereiket. 
Az érdekes és színvonalasan összeállított 
feladatok amellett, hogy sokféle képességét 
fejlesztik a diákoknak, egész éven át fenn-

tartják érdeklődésüket és kíváncsiságukat a 
tantárgy iránt. Az 5. forduló beküldése után 
a versenyzők megyei döntőn mérhetik ös�-
sze tudásukat. A megyék legjobbjai jutnak 
az országos döntőbe, amelyet május 20-án 

rendeznek Szegeden. Az 
idei megyei versenyen is 
kimagasló eredmények 
születtek, amelyekhez 
gratulálunk a diákoknak 
és a felkészítő pedagógu-
soknak.

A költészet napját ünnepelték
Versmondó versennyel, irodalmi est-
tel és szavalónappal ünnepelték Ta-
másiban a Magyar Költészet Napját. 

A Könnyü László Könyvtár az idei évben 23. 
alkalommal rendezte meg a Tolna Megyei Jó-
zsef Attila Szavalóversenyt, melyre megyénk 
több pontjáról, Dombóvárról, Simontornyá-
ról, Gyönkről, Iregszemcséről, Nagykónyi-
ból és valamennyi tamási iskolából érkeztek 
versmondók. Több életkori kategóriában, 11 

évestől 80 évesig hallgathatott a közönség 
és a zsűri versmondókat, akik József Attila 
költeményein túl klasszikus és kortárs költők 
verseivel készültek a találkozóra. A nemes 
vetélkedés végén a zsűri összesen 15 díjat 
adott át a legjobb előadóknak. Az 5-6.-os 
korosztály első helyezettje Juhász Barnabás 
lett a Dombóvári József Attila Általános Is-
kolából, második Bakonyi Lili a Hőgyészi 
Hegyhát Általános Iskola és Gimnázium 
Gyönki Tagiskolájából, valamint Tóth Gergő 
a Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskolából, a harmadik pedig Gre-
gor Dorka, aki szintén a Hőgyészi Hegyhát 
Általános Iskola Gyönki Tagiskolájából érke-
zett és Orsós Virág a Würtz Ádám Általános 
Iskolából. Különdíjban részesült a kötelező 
versért Bakurecz Vanessza, a szabadon válasz-
tott versért pedig Rehák Zsófia, mindketten a 

Würtz Ádám Általános Iskola tanulói. A 7-8-
9. osztály első helyezettje Apali-Szabó Luca 
lett, szintén Würtz-ös diák, valamint Szűcs 
Sándor Mátyás, a Hőgyészi Hegyhát Általá-
nos Iskola Gyönki Tagiskolájából, a második 
Tasi Márk a Dombóvári Illyés Gyula Gim-
náziumból, a harmadik pedig Meilinger Nor-
bert a Simontornyai Vak Bottyán Általános 
Iskolából. A 11-12. osztály versenyzői közül 
első lett Bodnár Annabella, a Szekszárdi SZC 
Vályi Péter Szakképző Iskolájának diákja, 

a második pedig Söllei Dóra a Vak Bottyán 
Általános Iskola és Gimnáziumból. A felnőt-
tek közül saját verséért különdíjat vehetett át 
Varga Dezsőné, a szabadon választott verséért 
pedig Varga Martina. Ugyanezen a napon, 18 
órai kezdettel Sudár Annamária előadómű-
vész lebilincselő, lélekig hatoló önálló estjén 
vehettek részt az irodalomkedvelő érdeklő-
dők. Az idei évben ünnepeljük Arany János 
születésének 200. évfordulóját, a „Mindan�-
nyiunk atyja” - Arany János tanár úr címet 
viselő műsorban a magyar líra legnagyobb 
alkotóinak művei, versrészletei, levéltöredékei 
hangzottak el. Az ünnep április 12-én folyta-
tódott: csakúgy, mint minden évben, a tamási 
alsó tagozatos iskolások szavalónapján idén is 
minden kisgyerek elmondhatta kedvenc ver-
sét, és emlékül felragaszthatta a verset jelké-
pező gombot a versfára.

A megyei döntő eredményei:
Anyanyelvből:

K. Németh Zsuzsanna (2. a) – 2. 
hely
Németh Csenge (2. a) – 4. hely
Felkészítő: 
Molnárné Németh Erika
Péti Dávid (3. a) – 4. hely
Palotai Enikő (3. a) – 10. hely
Felkészítő: 
Gasparicsné Schönléber Andrea

Oszkó Zalán (3. d) – 3. hely
Győri Máté (3. d) – 8. hely
Felkészítő: Kovács Tiborné
Lückl Zsombor (4. b) – 1. hely (or-
szágos döntőbe jutott)
Büttl Zsófia (4. b) – 7. hely
Felkészítő: 
Voloscsukné Csatári Magdolna

Környezetismeret:

Péti Dávid (3. a) – 1. hely 
(országos döntőbe jutott)
Felkészítő: 
Obernyikné Németh Ilona

Matematika:

Bognár Ágnes (3. a) – 2. hely 
Felkészítő: 
Obernyikné Németh Ilona

Történelem:
Kárász Barna (6. b) – 5. hely
Agócs Kata (7. a) – 3. hely
Kajdi Ilona (7. d) – 1. hely (orszá-
gos döntőbe jutott)		
Gácsi Zalán (8. b) – 2. hely (orszá-
gos döntőbe jutott)
Felkészítő: Molnár Bernadett


